



# SLOVENIJA V DRAČU 2022

INFORMATOR 1 / razpis



Z veseljem oznanjamo:

**FESTIVALI SLOVENIJA V ... SE VRAČAJO!**

## **RAZPIS IN POVABILO DRUŠTVOM**

Po 2 letih premora zaradi epidemije Covid-19, v katerih smo tako zelo pogrešali velika slovenska druženja v tujini, smo nazaj!

Po že tradicionalnih, uspešno izpeljanih kulturnih festivalih Slovenija na Ohridu, Slovenija nad Ohridom, Slovenija v Slavoniji ter Slovenija v Pragi, katerih se je udeležilo preko 3500 udeležencev iz Slovenije, društvo KVRS v okviru blagovne znamke Si.In ( Slovenija v ), v sodelovanju s Svetovno festivalsko asociacijo WOFA organizira 4-dnevni festival

# SLOVENIJA V DRAČU 2022

**Skupaj z nami doživite nepozabno druženje slovenskih kulturnikov  
ob rajski peščeni plaži toplega jadranskega morja**

**Drač/Durres - Albanija, 16. do 20. Junij 2022**

**Zakaj v Albanijo?** Albanija ima več kot 400 km morske obale, precejšnji del meji na toplo Jonsko morje, preostanek obale pripada Jadranskemu morju. Prijazni domačini imajo gostoljubnost celo zapisano kot obvezo v svojem starodavnem zakoniku "kanun".

Albanija je dežela pravljicne in razgibane pokrajine, neverjetne zgodovine, tradicije in rajskih divjih plaž. Dežela orlov je pravo doživetje nasprotij. Trop ovac in bleščeč mercedes si delita staro, luknjasto cesto, ki pelje od tradicionalne vasice do mondenih hotelov na peščenih plažah. Albanska kulinarika združuje najboljše mediteranske in balkanske recepte. Albanija je eden najbolj versko strpnih koticov pod soncem, kjer muslimani, pravoslavci in katoliki živijo složno eden zraven drugega.

Zaprta pred zunanjimi vplivi je Albanija skrbno varovala skrivnostnega duha in divjo naravo. Dežela orlov vabi v prelepe naravne parke med gorskimi vrhovi in kristalnimi jezери. Tipične albanske dobrote se zdijo kot hrana za bogove, cene so nadvse prijazne, plaže so raj na zemlji.

Vsrkajte Albanijo, preden to storijo trume navdušencev!





# SLOVENIJA V DRAČU 2022

INFORMATOR 1 / razpis



## DRAČ / DURRËS



**Poležavanje na prodnato-peščenih plažah** v okolici sodobnega počitniškega mesta Drača (Durrës), **raziskovanje Tirane** - ene najbolj vznemirljivih evropskih prestolnic, ki se razvija s hitrostjo svetlobe ( slednja se na 1.000 načinov lomi na pročeljnih steklenih stolpnih, ki segajo po zvezdah ) in **množica slovencev zbranih ob kozarčku svetovno znanega albanskega konjaka Skenderbeg**, ki je dobil

ime po legendarnem evropskem superheroju, ki je našo celino rešil pred Turki, so le nekateri izmed razlogov za sodelovanje na **festivalu Slovenija v Draču 2022!**



Drač (albansko *Durrës*) je pristaniško mesto v Albaniji, drugo največje mesto v državi, ki ima več kot 150.000 prebivalcev. Leži na obali Jadranskega morja, zahodno od glavnega mesta Tirane. Je eno najstarejših mest v Albaniji. V srednjem veku je bil pod oblastjo Bizantincev, za katere je bil važno mesto na obali Jadranskega morja. Večkrat je menjal gospodarje, leta 1501 pa so ga zasedli Turki. Od 1914 do 1920 je bil Drač glavno mesto Albanije. Na obali je zrastle veliko novih hotelov, iz pristanišča pa vsakodnevno vozijo trajekti v Italijo.



Danes se v mestu ukvarjajo predvsem s proizvodnjo usnja, plastike in tobačnih izdelkov. Jug obale je močno turistično oblegan. V njem so zgradili mnogo hotelov in uredili plaže, ki privabljajo domače in tuje turiste. Za razliko od njega velja sever za mirnejši in še nedotaknjen košček narave, v katerem želijo razviti elitnejši turizem s pridelavo domačega vina in pripravo kulinarčnih dobrot.

V njem vlada tipično mediteransko podnebje s suhimi in vročimi poletji ter mrzlimi zimami. Med najpomembnejše stavbe v mestu sodijo mesto obzidje imenovano draški grad, mestna knjižnica in kulturni center z gledališčem Aleksandra Moisiuja, gledališčem Estrada, lutkovnim gledališčem in filharmoničnim orkestrom ter arheološki muzej in muzej zgodovine.





# SLOVENIJA V DRAČU 2022

INFORMATOR 1 / razpis



## HOTEL BONITA\*\*\*\*



Hotel Bonita je prekrasen hotel \*\*\*\* v hotelskem letovišču Golem. Obkrožen je z zelenjem in mediteranskim cvetjem in leži na idilični lokaciji, na sami peščeni plaži. Hotel ponuja recepcijo, brezplačen wifi, restavracije, bar, kozmetični salon, parking, wellnes in fitnes, v sklopu bazena pa se nahaja tudi zunanji bazen z barom. Gostom hotela so ob bazenu in na plaži na voljo brezplačni ležalniki in senčniki.



Sobe so opremljene s klimatsko napravo, LCD TV-jem, mini barom, sefom, balkonom, fenom za lase, ... Restavracija ponuja bogat samopostrežni zajtrk ter večerjo z vključeno pijačo.





# SLOVENIJA V DRAČU 2022

INFORMATOR 1 / razpis



## OKVIREN PROGRAM FESTIVALA :

### **ČETRTEK, 16.06.2022**

Prihod skupin v Drač med 14. in 16. uro. Sledi nastanitev vseh udeležencev festivala Slovenija v Draču 2022 v hotelu Bonita\*\*\*\*. Vsi udeleženci bodo nastanjeni v istem hotelu, v sodobno opremljenih 2 in 3-posteljnih sobah.



Sledi prosto popoldne za počitek ali aktivnosti na plaži, večerja, po večerji pa **1. Festivalski dan "Slovenija v Draču 2022" - spoznavni večer in zabava za vse udeležence**. Na tem večeru bosta predstavnike skupin sprejela predsednik in direktor festivala ter jim predala festivalske table in z njimi izmenjala simbolična darila.

### **PETEK, 17.06.2022**

Po zajtrku sledi prosti čas, ki ga lahko udeleženci izkoristijo za aktivnosti na hotelski plaži ali za sproščeno uživanje na bazenu, saj so v Draču temperature v tem obdobju že povsem primerne za tovrstne aktivnosti. Čas lahko izoristite tudi za ogled mesta Drač (pristanišče, ortodoksna cerkev, beneški stolp, ostanki nekoč mogočnega amfiteatra, mestna hiša ... ) Postanek na tržnici za priložnostne nakupe, vrnitev v hotel in prosto popoldne.



Zgodnja večerja, sledi pa **2. Festivalski dan "Slovenija v Draču 2022"**, ki bo potekal v obliki kratke povelje po Draških ulicah, z zaključkom na centralnem prizorišču na glavnem mestnem trgu pred Draškim kulturnim centrom, kjer bo postavljena tudi slovenska stojnica (spored nastopajočih bo določen po prejemu prijav in selekciji skupin – poskrbljeno bo za prireditveni prostor, ozvočenje, osvetlitev, ... )

### **SOBOTA, 18.06.2022**

Prosti dan v hotelu na osnovi polpenzionara. Čas za kopanje, različne aktivnosti, možnosti različnih izletov.



# SLOVENIJA V DRAČU 2022

INFORMATOR 1 / razpis



\*\*\* Priporočamo ogled albanske prestolnice Tirane, ki je od Drača oddaljena 40km. **Tirana** (albansko *Tiranë* ali *Tirana*) je glavno mesto Albanije in z več kot 700.000 prebivalci največje mesto v državi. Mesto se razvija v moderno evropsko prestolnico, a ohranja tudi zgodovinsko vrednost. Sprehodite se lahko do velikega glavnega trga, na katerem se v vsej svoji veličini bohoti kip Skenderbeua, našli pa boste tudi star urni stolp, ki velja za simbol mesta. Obiskati je vredno še bližnjo mošejo Et'hem Bey, v kateri so slike, na katerih so upodobljene zgradbe, kar za islamski svet ni značilno. Prav tako je vredno obiskati tudi muzej narodne zgodovine, ki je zlahka prepoznaven zaradi ogromnega mozaika, ki stoji na pročelju.

Z obmorskega mesta Drač, se lahko na izlet odpravite tudi v majhno zgodovinsko mestece **Kruje** s srednjeveško utrdbo, ki naj bi veljalo za središče albanske mafije, a v vsakdanjem življenju njene prisotnosti ni čutiti. Tako se je več kot varno odpraviti do gradu, kjer se lahko poučite o zgodovini države in življenju **Skenderbeua**, ki je vodil upor proti Turkom. V okolici gradu je veliko trgovinic s spominki, poskrbljeno pa je tudi za osvežitve.

Sledi prost večer za zabavo v hotelskem letovišču ali pa odhod v mesto, ki v večernih urah ponuja številne možnosti začutiti pravi nočni vrvež Drača.

## **NEDELJA, 19.06.2022**

Prosti dan v hotelu na osnovi polpenziona. Čas za kopanje, različne aktivnosti, možnosti različnih izletov ( izlet v mesto tisočerih oken – Berat, izlet v eno najpomembnejših arheoloških najdišč v Albaniji – Apolonio, izlet v mesto Skader, ... )

Zvečer pa sledi **3. Festivalski dan "Slovenija v Draču 2022" z zaključno zabavo in podelitvijo certifikatov sodelujočim skupinam.**

## **PONEDELJEK, 20.06.2022**

Po zajtrku čas za sproščeno kavo v hotelski kavarni, zadnji skok v jadransko morje ali hiter nakup spominkov, okoli 10. ure pa sledi povratek nazaj proti Sloveniji

## **POGOJI ZA SODELOVANJE NA FESTIVALU:**

- Festival "Slovenija v Draču" je eden izmed festivalov, ki se odvijajo v okviru festivalov Slovenija v ( Si.In ). Namen festivala je v čim boljši luči predstaviti Slovenijo in na kulturnen način prikazati našo umetnost, navade in običaje.
- K sodelovanju na festivalu vabimo vse slovenske skupine, ki lahko s svojim programom sredi Drača, pričarajo čarobno slovensko vzdušje in prikažejo delček naše bogate kulturne umetnosti



# SLOVENIJA V DRAČU 2022



## INFORMATOR 1 / razpis

- K sodelovanju ste vabljeni pihalni orkestri, pevski zbori, mažorete, folklorne skupine, plesne in glasbene skupine, ulična gledališča, kulinarčna društva in druge kulturne skupine
- Skupine morajo poslati prijavnico ter kratek opis delovanja s fotografijo najkasneje do 15.03.2022
- V primeru prevelikega števila prijavljenih udeležencev, bo glavni selektor festivala odločitev o selekcioniranih skupinah sporočil najkasneje do 20.03.2022. Zaradi epidemioloških ukrepov in hotelskih kapacitet je število mest omejeno in bo pri izboru skupin poleg strokovne ocene veljala tudi časovnica oddanih prijav.
- Skupine morajo same poskrbeti za prevoz v Drač in nazaj. V primeru da v Drač pripotujete z letalom, vam bo organizator proti plačilu organiziral transport iz letališča do hotela in nazaj. Drač svojega letališča nima, okoli 40 km je oddaljeno letališče v Tirani
- Starostne omejitve pri udeležencih ni

**Participacija na festival znaša 129€ / osebo in zajema: 4 nočitve v hotelu Bonita\*\*\*\* na bazi pol penziona ( zajtrk, večerja ), turistično takso, stroške oglaševanja ter vse stroške organizacije festivala.**

**Natančen program in spored nastopov bo oblikovan po prejemu vseh prijav, glede na število udeleženih skupin. Vsaka skupina mora imeti pripravljen cca 10-15 minutni program za nastop. Nastopi se bodo odvijali v večernem času, vsaka skupina pa bo zagotovo imela vsaj 1 dan brez kakršnihkoli festivalskih obveznosti.**

### **Organizator Vam nudi:**

- Nastanitev v hotelu na bazi pol penziona (4x pol penzion – bogat samopostrežni zajtrk in večerja z vključeno pijačo )
- Turistično takso
- Organizacijo festivala in spremljevalnega programa
- Festivalsko tablo in certifikat za udeležbo na festival
- Prireditveni prostor z garderobo, ozvočenjem in osvetlitvijo
- Spoznavni in zaključni večer za vse udeležence
- Slovenske koordinatorje programa in podporo pred in med festivalom
- Oglaševanje festivala (novinarska konferenca, plakati, radio in TV oglaševanje, oglaševanje dogodka preko FB in Instagram strani ... )
- Spominek za vsako skupino
- Brezplačne ležalnike in senčnike na bazenu in na plaži

**Organizator si glede na število udeležencev pridržuje pravico do manjših sprememb v programu. Morebitne spremembe bodo objavljene v Informatorku 2**

---



# SLOVENIJA V DRAČU 2022

INFORMATOR 1 / razpis



## PONOVRNO OPOZORILO!

Priloženo prijavnico pošljite najkasneje do **15.03.2022** na e-mail naslov: **festivalisi.in2022@gmail.com**. Do 15.04.2022 bo potrebno na organizatorjev TRR nakazati avans oz. rezervacijo v višini 300€/skupino, ki bo v primeru opravičenih razlogov zaradi morebitne ponovne višje sile v obliki epidemije, skupinam v celoti povrnjen. Ker se zavedamo, da so potovanja v preteklih 2 letih zaradi epidemije Covid-19 postala precej negotova, vnaprejšnji preostanek plačila ni potreben, temveč se poravna ob prihodu v hotel.

Vse dodatne informacije in podatke za plačilo prejmete v INFORMATORJU 2, katerega lahko selekcionirane skupine pričakujete po zaključenih prijavih v drugi polovici marca. Za kakršnekoli informacije in dodatna vprašanja smo Vam seveda z veseljem na voljo na administracijski točki v Sloveniji ( Tadeja Rozman, 041 288 298 ) ali na email naslovu [festivalisi.in2022@gmail.com](mailto:festivalisi.in2022@gmail.com).

Po končanih prijavih bo potekal tudi informativni sestanek za predstavnike društev, kjer se boste lahko seznanili z ostalimi podrobnostmi festivala, dobili odgovore na morebitna vprašanja, se dogovorili o možnosti skupnega potovanja s katero od drugih skupin in podobno ...

V želji po srečanju Vas prijazno in lepo pozdravljamo!



### Organizacijski odbor festivala:



Predsednik, Zoran Strezovski

Izvršni direktor, Aleš Breznikar

Selektor, Daniel Leskovic

Koordinatorica festivala: Tadeja Rozman



# SLOVENIJA V DRAČU 2022

INFORMATOR 1 / razpis



## **PRIJAVNICA ZA SODELOVANJE NA FESTIVALU -SLOVENIJA V DRAČU 2022 - 16.06. – 20.06.2022**



Vljudno vas naprošamo, da spodnjo prijavnico izpolnite in jo pošljete na e- mail: [festivalisi.in2022@gmail.com](mailto:festivalisi.in2022@gmail.com), najkasneje do **15.03.2022**

NAZIV SKUPINE	
NASLOV	
MESTO	
DAVČNA ŠTEVILKA	
KONTAKTNA OSEBA	
TELEFONSKA ŠTEVILKA	
E-MAIL	
ŠTEVILO UDELEŽENCEV FESTIVALA	

- V prilogi te prijavnice nam prosim posredujte še kratek opis Vaše skupine ( WORD ) in fotografijo ( JPG. )

**ŽIG IN PODPIS:**